

Liebe Faustballfreunde,

am 27./28. Juli 2024 veranstalten wir, an unserem Sportfest das

51. Internationale Schluttenbacher Faustballturnier.

Freut euch auf ein abwechslungsreiches Abendprogramm im Rahmen unseres Sportfestes.

## Gespielt wird in folgenden Klassen:

Herren: Sonntag, 28. Juli 2024 Offene Klasse Beginn 11:00 Uhr

Freizeit: Samstag, 27. Juli 2024 Beginn: 13 Uhr

maximal 1 aktiver Spieler/ aktive Spielerin (nicht am Schlag)

Jugend U12 Samstag, 27. Juli 2024 Beginn: 13 Uhr (Stichtag U12: 01.01.2012,

gespielt wird in 3er Teams)

Meldungen bitte an alisa.sophia@web.de

Meldeschluss: 15. Juli 2024

Meldegeld: Herren: 25,00€

Freizeit und Jugend: 15,00€

Bitte gebt uns schnellstmöglich Rückmeldung, ob ihr teilnehmen könnt/möchtet. Wir freuen uns auf eure Zusagen und ein spannendes Turnier!



Bis bald!

Alisa Becker

